

2017年2月 17日

第2816期 http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办

综合简报 免费赠阅

王荣在参加盐城市第八届人民代表大会第一次会议大丰代表团分组讨论时强调

干在先 走在前 建设江苏沿海开发新高地 勇当苏北全面小康社会建设排头兵

本报讯 2月16日上午,备受全 市人民关注的盐城市第八届人民代 表大会第一次会议隆重开幕。当天 下午,各代表团分组审议盐城市代市 长戴源代表市人民政府所作的《政府 工作报告》及其相关报告。盐城市委 常委、大丰区委书记王荣以一名普通 代表的身份,参加大丰讨论组审议。 他强调,要干在先,走在前,建设江苏 沿海开发新高地,勇当苏北全面小康 社会建设排头兵。市领导尹卫东、丁 宇、倪峰及我区领导范大玉、郭超、蔡 保生参加审议。

大丰代表团审议现场气氛热烈 代表们态度认真、畅所欲言,围绕政府 工作报告和有关重点工作谈认识、说 体会,联系大丰实际定目标、讲打算, 充分体现了代表为盐城及大丰发展献 计出力的拳拳之心,传递了正能量,发 出了好声音。大家一致认为,报告主 题鲜明、定位高远、内涵丰富,总结成 绩客观实在,分析形势精准深刻,发展 目标鼓舞人心,是一个具有很强前瞻

性、创新性和指导性的好报告,纷纷表 示将学习领会报告深刻内涵,充分发 挥代表作用,积极履职、主动作为,做 人民群众的"代言人"、"贴心人"。

王荣在讨论时指出,市第八届人 民代表大会第一次会议是全市认真 贯彻十八届六中全会和省市党代会 精神,决战致胜全面建成小康社会关 键时期召开的一次十分重要的会 议。戴市长所作的政府工作报告,总 结成绩全面客观、实事求是,分析问 题切中关键、精准到位,部署工作重 点突出、措施扎实,是一个贴近实际、 贴近百姓的好报告。王荣具体畅谈 了他对报告的四点认识:一是报告中 总结的过去五年盐城的发展成绩很 "了不起",经济综合实力明显增强、 城乡面貌发生显著变化,群众生活得 到不断改善等一项项成绩令人备感 骄傲。其中报告14次提及大丰发展, 也更加坚定了我们发展的信心和决 心。二是报告与市第七次党代会精 神和市委工作部署一脉相承,完全体

现了"产业强市、生态立市、富民兴 市,为全面建成小康社会而努力奋 斗"的目标,体现了政治性及"十三 五"规划的连续性。三是报告提出的 2017年八个方面重点工作,重点突 出,措施扎实,为全市发展指明了路 径。四是报告中关于加强政府自身 建设的阐述,体现了讲政治、讲党性、 讲廉洁、讲效率的要求,是今后建设 人民满意政府的重要遵循。

对于政府工作报告中提出的-张网、一桶水、一部车、一片林、一座 城的"五个一"工程,王荣指出,"五个 一"工程与大丰发展息息相关、密不 可分,我区将迅速贯彻落实,科学制 定大丰发展的"小目标",坚决完成各 项任务。"一张网":我区将重点开展 以"三通三千"工程为重点的交通工 程大会战,利用三年时间实现区域通 高铁、镇镇通一级、村级通公交和新 建普通农路1000公里、提档升级农 路1000公里、新建农桥1000座。今 年重点实现"二三四五"阶段性目

标。"一桶水":按照盐城新水源地及 引水工程建设要求,大丰与市同步开 工建设,不断加强水源地建设和保 护,让全区人民早日喝上优质水、放 心水。"一部车":充分利用大丰中汽 试验场、大丰汽车零部件生产等优 势,打造中国沿海汽车服务业集聚 区。"一片林":重点做好大丰沿海防 护林建设工程,全面完成造林绿化任 务,为盐城建设沿海百万亩生态防护 林作出重要贡献。"一座城":按照市 第七次党代会提出的"五大组团"决 策部署,精心组织推进斗龙港生态组 团建设,以"一区两核双轴"为结构框 架,加快一批重点项目建设。

王荣表示,下一步我区将以市第 七次党代会和市第八届人民代表大 会第一次会议为指引,全面贯彻落实 好会议精神,大力实施产业强区、沿 海崛起、绿色发展、民生共享、开放带 动、创新驱动六大战略重点,全力建 设江苏沿海开发新高地,勇当苏北全 面小康社会建设排头兵。(顾晶晶)

本报讯 2月16日,我区召开创建国家 级森林公园工作领导小组第一次会议,深入 贯彻落实全市、全区沿海生态防护林建设工 程暨创森工作动员大会精神。区长宋勇在 会上要求,高度重视,立即行动,迅速推进创 建国家级森林公园各项工作。区领导陈湘

宋勇指出,从坚持新发展理念的高度认 识创森工作的重要性。中央和省、市、区委对 绿色发展、生态建设、绿化造林作出了一系列 重大决策部署,同时创建国家级森林公园也 是打造绿色大丰的具体行动、提升城市形象 的内在要求、增进民生幸福的有效举措。因 此,创森工作势在必行,非常迫切,十分必 要。全区上下必须统一思想,提高认识,迅速 上手,快速实施,圆满完成创建任务。

宋勇强调,按照时间节点要求,一项一项 抓落实抓推进。主动与权威部门深度对接, 摸清摸透具体标准、条件、要求,学习借鉴外 地创建成功经验做法,力求少走弯路。高起 点编制申报材料,聘请资质高、技术强的专业 团队,编制森林公园总体规划和各个专项规 划,形成较为完整的规划体系;本月启动可行 性研究报告编制工作,同步拍摄制作四季风 光图片和视频。高水平打造景观工程,重点 实施林相改造,加强设计,因地制宜,选好树 种,补植树木;扎实抓好榉树园、核桃园、牡丹 芍药园、耐盐植物园等建设,提升品位内涵。 高标准完善基础配套,加大投入力度,加快道 路修建、水系治理,抓紧排实排细项目,明确 节点,落实责任,早日付诸行动。

宋勇要求,形成共创共建的浓烈氛围。 加强组织领导,充分发挥领导小组统筹协调 作用,进一步研究完善建设机制。密切协作 配合,各成员单位要结合职责,全力支持,形 成合力,有力有序有效推进。严格督查督 办,定期对工作进度、成效进行督查,倒逼各 项任务更快更好向前推进,以最快速度创建

Ŧ

我区启动城乡居保 扩面征缴突击行动

本报讯 2月15日,区人社局召开 城乡居保扩面征缴现场推进会,全面启 动2017年春季城乡居民基本养老保险 扩面征缴突击行动。截至1月底,我区 城乡居民养老保险扩面征缴成效显著, 社保卡扣款显示已有36995人缴费,共 计2025.8万元,创历史首月新高,实现 首月"开门红"。

该局利用农民工返乡的有利时机 组织各地大力开展城乡居保政策宣传 活动,强调财政补贴惠民制度,鼓励引 导参保群众高标准缴费,多缴多得、长 缴多得。同时,进一步提升"四个不出 村"平台标准化建设,建成67个示范点, 充分发挥基层平台便民服务功能,确保 3月底前完成全年征缴目标的90%以 上,上半年完成100%,力争辖区内所有 城乡居民全部参保。 (刘亭 张大为)



多为集团 力促产销攀新高

2月13日,盐城多为集团工作人员正在检测发动机冷却水泵。今 年以来,该公司不断扩大生产规模,积极调整产品结构,呈现出订单充 足、产销两旺的良好态势,目前正奋力冲刺首季"开门红"。 万成 摄

草庙镇年度表彰会 突出作风建设

本报讯 2月13日,草庙镇召开 2016年度综合考核总结表彰大会。与 往年不同,今年该镇的表彰会上除了表 彰上年工作涌现出来的129个先进集 体、81 名先进个人以外,还重点通报了 该镇上一年度在全区工作考核中所处 的位置、全镇16个村居年度考核排名 以及节后机关事业单位工作中存在的 作风方面的问题,使所有参会者在看到 成绩的同时,更看到了差距、感到了压 力和挑战。

在总结全镇工作时,该镇党委不避 问题,主动亮明差距和不足,明确进取的 思路措施,激发全镇人民的斗志。对基 层工作,肯定成绩、分析问题、找出原因, 突出作风问题,并且从机关抓起,从上下 班制度的执行、工作中的细节问题入手, 抓问题点到人、点到单位,让有问题的人 红脸出汗,让没有问题的人也感到压力, 自觉规范行为,务实工作,热情服务,努 力为基层党员干部放好样子,做好示范, 从而使总结表彰会真正成为表彰先进、 鞭策后进、转变作风、推进发展的"动员 会、加油站"。 (金玫 李宏俊)

我区严格红线管控筑牢生态文明安全屏障

本报讯 2月7日,中办国办印 发的《关于划定并严守生态保护红线 的若干意见》正式公布,要求2020年 底前必须全面划定全国生态保护红 线,守住生态安全的底线。记者从区 环保局了解到,在《意见》出台前,我 区一直严格红线管控,先行先试,筑 牢生态文明安全屏障。

优化国土空间开发格局。我区合 理划分优化开发、重点开发、限制开发 和禁止开发区域,构建"三横两纵"的 城市化格局、农业发展格局、生态安全 格局和自然岸线格局,为大丰的生态 文明建设和经济提质增效提供有力支 撑。"三横"即以大丰港、城区为核心,城 区大丰港产业带为重点的"双核一带" 产业发展带及生态宜居空间;以大丰 麋鹿国家级自然保护区为龙头的观光 农业带及生态旅游空间;以斗龙港国 家一级渔港为龙头的海、淡水产品加 工集散和有机生态农业产业带及生态 产品空间。"两纵"即以临海高等级公 路为轴心、连接两个国家级自然保护 区的绿色生态长廊;以通榆河饮用水

源保护区为重点的清水走廊维护区。

构建生态红线规划格局。按照 "保护优先、合理布局、控管结合、分 级保护、相对稳定"的原则,我区科学 划定六大类总面积1468.61平方公 里的生态红线保护区域,其中省级生 态红线面积1212.66平方公里、陆域 面积953.75平方公里,占全区国土面 积的31.18%;区镇级生态红线区域 面积255.95平方公里,占全区国土面 积的8.37%。在红线区域内严格实 行分级分类管理和生态功能规划。

实施生态保护与修复。我区积 极推进珍禽保护区南缓冲区2.4万亩 土地生境改造提升示范模式,扎实推 动老斗龙港沿线开展国家级湿地公 园创建,加快实施亚行贷款湿地修复 项目,在现有省级森林公园基础上,

扩建1万亩林地。积极开展 生物多样性调查,全面规划总 面积53.14平方公里中心城 区湿地保护。建成梅花湾景 区、东方湿地公园、银杏湖公 园等十大城市公园,城区绿化

覆盖率达36.3%;大力实施农村绿化 "2211"工程,林木覆盖率27.5%,我区 新的生态亮点逐步形成。

强化饮用水源安全保障。保护 饮用水源,就是守护全区72万人民 的生命线。围绕《饮用水源保护区核 定及规范化建设实施计划》,开展通 榆河"清水走廊"建设,严厉查处通榆 河一级保护区范围内违法违规行为, 实施饮用水源取水口南移工程,新建 30万吨/日的取水头部和25万立方 米/日的"生物接触氧化+臭氧预氧化" 预处理工程,建设刘庄取水口监测站, 取水口水质能够稳定达标。打造饮用 水双水源体系,实施京杭运河大丰新 水源地工程,计划投资18.4亿元,铺设 输水管道43公里,与盐城主线工程同 步建设、同步竣工。 (孙安琦)

大丰在行动

港区6个项目昨集中开工

项目总投资达20.95亿元

本报讯 又是一年春来早,闻鸡起 舞谱新篇。2月16日上午,大丰港经 济开发区举行了6个项目集中开工暨 观摩活动,新一年产业园区项目载体 建设热潮氛围浓烈。据了解,本次集 中开工暨观摩项目总投资达20.95亿 元,其中外资6000万美元,涵盖战略性 新兴产业项目2个、临港特色产业项目 2个、现代服务业项目1个、民生工程项

项目特别是重大项目,是扩大有 效投资、稳定经济增长的"压舱石"。 此次新开工的项目分别为瑞丰谷物粮 食产业园、冉鑫木业年产60万立方米 中(高)密度纤维板、敦煌网江苏省网 上丝绸之路运营中心、公共租赁房二 期、碧青园年产6万吨海菊芋深加工, 以及环球海洋生物年产1.1万吨卡拉 胶、琼脂项目,这些项目规划起点高、 投资总量大、集聚能力强,建成后势必 成为港区发展的强劲增长点。

以项目为王、从头抓紧、从紧干起 的氛围十分浓烈。活动当天,瑞丰谷 物粮食产业园和环球卡拉胶2个项目 作为开工主现场。在总投资3 亿元的粮食产业园项目现场, 打桩机隆隆作响,规划200亩 的粮食精深加工、仓储及中转

基地全面开建。投资方表示,项目建 成后预计年经营量可突破100万吨、实 现销售收入30亿元。在环球卡拉胶项 目建设现场,新开工即有新气象,十多 辆机械车摇臂挥舞、奔忙不歇。该项 目总投资6000万美元,以海洋活性物 质红藻为原料进行科技研发,拥有先 进的加工工艺、完善的萃取技术,该项 目的开工建设将进一步推动我区海洋 生物产业发展,吸引更多的海洋生物 高新企业落户大丰港。

聚力聚焦项目建设任重而道远。 当前港区上下正坚持"实干为先、项目 为王",扎实开展重大项目突破年活 动。据了解,港区今年1月份已开工亿 元以上项目3个、竣工1个,确保一季度 再新开工匠神木制品加工等亿元以上项 目11个,竣工和顺食品、新宇辉丰环保等 5个项目;二季度计划开工博汇造纸二期 等10个项目,竣工明月二期等4个项目, 上半年计划共开工24个项目,竣工10个 项目,全力突破重大项目和战略性新兴 产业项目,以此引领经济增长、加快转型 升级、增进民生福祉。 (杨燕 刘冰心)

坚持项目为王 突破招商引资

新丰突出重点强化农产品安全管理

本报讯 2月15日,新丰镇举办农 产品质量安全监管培训,邀请区农委农 产品质量安全监管人员为大家宣讲农 产品质量安全法律法规和农业供给侧 改革知识,指导农产品生产安全监管技 术,把农产品质量安全教育引导工作落实 在重点部位,打牢全镇农产品生产质量安 全根基。全镇镇、村两级农产品质量安全 协管员、种植大户共130多人参加。

近年来,新丰镇不断强化农产品质 量安全强镇的打造,涌现出荷兰花海、 温氏养殖、郁金香农园、艾伦特家庭农 场等一批有声誉、有规模、带动能力强 的现代农业新增长点。按照优质农产 品既是"种出来"的,又是"管出来"的工 作理念,该镇把切实有效的农产品质量

安全保障工作重点放在生产主体和监 管主体上。对种粮、种菜和养殖大户, 镇农产品质量安全监管站实行网格化 管理模式,明确专人实行一对一的实 时监管检查服务,并签订农产品质量 安全生产经营责任状、承诺书等,使其 每一个生产动作符合质量安全管控要 求并融入监测、管理、服务全过程。在 对村级农产品质量安全协管员的考核 管理上,注重协管员自身功能的发挥, 要求协管人员对责任区内的农产品生 产安全勤宣传、勤抽样、勤送检、勤建 档,突出上市农产品在用药用肥方面的 严格监管和标准化控制,确保所产农 产品绿色生态,吃得放心。

(明贵 刘燕 单进 孙青)



邀您扫码















